

湖北孝感孕妇列车上突然大出血 直达快车破例急停鹤壁站



1月28日,湖北孝感的程丽红(中)脸上露出了幸福的微笑。 记者 李国庆 摄

本报讯(记者 柯其其 通讯员 张世民)1月27日凌晨1时22分,在北京西开往武昌的Z11次列车上,一名孕妇突然大出血且有流产症状,经上级部门特批,Z11次

列车破例在鹤壁车站临时停车,在极短的时间内孕妇被送到医院抢救,最终孕妇脱离危险。

1月26日晚9时06分,湖北孝感孕妇程丽红独自在北京乘坐Z11次列车卧铺去武昌。1月27日凌晨零时30分,程丽红发现自己大出血,有流产症状,即将将这一情况告诉了乘务员。1时05分,接到上级部门的紧急停车通知后,郑州铁路局春运办公室、新乡车务段鹤壁车站紧急启动应急预案,调度所安排Z11次列车在鹤壁车站3道临时停车,新乡车务段包站领导陈胜利、包站干部张长峰、鹤壁车站值班干部张世民等紧急上岗。

时间就是生命,一场与时间赛跑的战斗打响了。1时15分,鹤壁车站工作人员打开了应急通道的大门。1时18分,医院救护车

停在了站台上。1时20分,所有相关人员均在站台上等候。1时22分,Z11次列车9号车厢的车门对准了救护车的车门,孕妇程丽红从下火车到上救护车整个过程用了不到1分钟时间。在车站客运主任罗爱香、客运员张经文的陪同下,救护车呼啸着开出了鹤壁车站。

在医院抢救程丽红的过程中,张经文主动替程丽红垫付了医药费,在医院的全力抢救下,程丽红的病情得到了有效控制,并保住了孩子。

其间,鹤壁车站客运主任罗爱香与程丽红远在湖北孝感的家属取得了联系。1月28日上午,程丽红的母亲、婆婆从湖北赶到鹤壁,来到了市第一人民医院。看到平安的程丽红,两位老人流下了激动的泪水。

学生实习期间受伤 老师应该及时处理

本报记者 李金芳

一学生在实习期间不慎受伤,负责学生实习工作的老师没能及时赶来处理事故。老师的行为令这位受伤的学生十分伤心。

1月27日,鹤煤技校2005届机电二班的学生韩志飞打本报热线电话反映,1月27日,在鹤煤(集团)公司十矿实习的韩志飞在实习过程中不慎碰伤脸部。受伤后,韩志飞和他的哥哥先后两次给学校实习科的贾老师打电话,想让贾老师过来处理此事,但贾老师说他过不去,得等到1月28日才能过去。当韩志飞的哥哥表示要去找学校有关领导反映此事时,贾老师竟然说了句“你爱上哪儿告就上哪儿告吧”,然后就挂断了电话。韩志飞兄弟俩认为,贾老师作为学生在矿上实习的主要负责人,学生出了事却不立即赶来处理,实在太不应该。韩志飞兄弟俩希望贾老师能给他们一个合理的解释,否则就让他们伤心了。

针对此事,记者1月28日与鹤煤技校实习科的贾老师取得了联系。贾老师表示,韩志飞受伤的当天是星期天,他当时在濮阳串亲戚赶不回来。得知韩志飞出事后,他马上向学校领导进行了汇报,并且在第二天上午就赶到鹤煤(集团)公司十矿处理韩志飞受伤的事情。韩志飞受伤的事情现在已经解决了,韩志飞的医疗费全部由韩志飞实习所在地鹤煤(集团)公司十矿运输队出,韩志飞可以回家休息养伤。贾老师同时也表示,他作为老师在放假期间有权休息。

针对此事,记者于1月29日咨询了我市法律界人士,得到的解释是:学生实习是学生在校期间的最后一堂课,学生在实习期间出了事,学校和学生所在的实习单位都有责任出面处理问题。学校应该对学生负责,老师应该对学校负责,韩志飞出事后,他的老师应该及时赶到事发现场处理问题。



买副对联过新年

随着春节的临近,人们都忙着选购喜庆的节日物品。1月28日下午,不少市民在新区黎阳路东段挑选大红灯笼和对联。

记者 邓少华 车国胜 摄

电话线久坏未修 报警装置成摆设 维修人员何时才能来到?!

本报记者 原昆鹏

“我在山城区长风路北段开了一家服装专卖店,店里安装的报警装置的警报信号输出是通过电信公司的电话线完成的。前几天电话线出了问题,晚上无法设防,打电话找电信公司的人来修,可是等了好几天一直没人来。”1月28日,山城区的王先生对记者说。

王先生介绍,服装店里报警装置的警报信号就是靠电信公司的这

根电话线直接传送到公安局的,电话线一坏,报警器也就成了摆设。快过年了,这两天店里进的货比较多,晚上也一直得留人看着,生怕被盗。前两天晚上,附近的一家鞋店被盗了,丢了不少东西,搞得他们这两天一直提心吊胆的。平时店里规定白天店员不能开手机,总公司来电话或发传真都得到隔壁店里接,很麻烦。

王先生说:“电信公司的电话线经常出毛病,今年已经坏了三四次了。这次坏了之后我们马上跟电信公司联系,但他们一直拖,也不过来修,说是下雪了让等几天,可后来雪停了他们也不来修。如果一直这样拖下去,我们的生意就没法做了。后来我们跟公安局反映了此事,人家说只能等晚上巡逻完了再过来多转两圈,但不能保证店里不

被盗。这两天我一直跟电信公司打电话,就问他们什么时候能修好,可是他们一直没有肯定的答复。”

随后,记者就此事采访了中国电信鹤壁分公司山城分局营业厅的值班经理。值班经理说,公司有规定,不能接受采访,有事得找中国电信鹤壁分公司。紧接着,记者电话采访了中国电信鹤壁分公司,工作人员表示,可能是电缆被盗了,所以电话线不通,他们会尽快跟服装店的王先生联系,并解除故障。

1月29日上午,王先生再次打来电话告诉记者:“电信公司没有跟我联系,也没人来修电话线。真不知道等到什么时候电信公司才来修电话线?”

百姓热线
3313880
13333923880
0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

暖气不热怎么办?

1月29日,市政府2号院8号楼李女士来电反映:虽然用着暖气,但是今年冬天她家的室内温度却在12℃左右。她希望有关部门能尽快解决此事。

热力公司供热一站回复:市政府2号院8号楼还没有进行供暖改造,其供暖形式还是原来的串联式,供热站无法入户进行检修。由于用户缴纳的暖气费中含有二次转换费,这笔费用包括一定的维修费用,用户可以请小区转换站的工作人员上门检修。

见习记者 徐舒帆

标签一个价 收费一个价 这样做太不应该

本报记者 王利英 卫珩

市民龙女士到药店去买药,竟然发现标签上一个价,刷卡付账时又是一个价,这里面究竟藏着什么样的玄机呢?

1月26日上午,龙女士到新区淮河路上的一家药店买药,她看见一种名为复方新诺明的消炎药标价为6.5元,销售人员也告诉她药价为6.5元。可当她拿着药到收银台用医保卡刷卡付账时,收银员却告诉她此药售价为7元钱。她听到此话后非常生气,她说0.5元钱虽然不算多,但药店工作人员的这种做法是欺瞒顾客的行为,药价应该以标签为准。她认为,收银员是看见她拿出医保卡刷卡后,才私自涨价的。

1月27日下午,记者来到这家药店,向工作人员询问此事。药店的代先生解释:“药店不可能出现私自涨价的情况,由于药品进价频繁上下波动,所以药店药价也经常上下波动,但波动的幅度都不太大,一般都是0.5元钱左右。有时候一忙就来不及更换药价标签了,销售人员可能因为没有弄清最新的药价,所以跟顾客说错了。但收银台都是按照药品上的条形码收钱的。”代先生边说边指着其中一种药说,“你看这种药,标签上标的是9.5元,但是实际售价却是8.5元。”

龙女士还说,上次她买一种止痛药,标价是1.5元,可她付钱时却被告知是2.5元,这让她感觉自己被戏弄了。她认为药店的这种做法是欺瞒顾客的行为,这样做太不应该。



“从天而降”的冰

不知是楼顶冰雪融化还是太阳能热水器漏水,在鹤翔东区一幢居民楼上,一个个大小不等的冰挂,沿着6家住户的防盗窗垂直而下,形成了一个冰挂。晶莹剔透的冰挂犹如水晶“从天而降”,成为一道别致的景观。记者 邓少华 摄